

# Ministro de Minas anuncia indemnización a Bolivian Gulf por instalaciones y vehículos

El ministro de Minas y Petróleo, Marcelo Quiroga Santa Cruz, dijo que Bolivia indemnizará a la Gulf Oil Company por sus instalaciones, maquinarias, equipos, vehículos y bombas, empero ni un solo centavo por el petróleo y el gas que son legítimos patrimonios bolivianos...

Dijo que aún no se conocen los resultados de la comisión designada por el go-



Marcelo Quiroga Santa Cruz, ministro de Minas y Petróleo, a cuyo cargo se encuentra la responsabilidad de conducir la administración de la empresa nacionalizada Bolivian Gulf, admitió hoy que se tiene que indemnizar solo por instalaciones y vehículos.

## ABASTECIMIENTO DE CARBURANTES

Se informó que hay absoluta normalidad en las actividades de los campos productivos de gas y petróleo que antes pertenecían a la Gulf Oil: Caranda, Collpa y Río Grande y es también normal el abastecimiento de carburantes tanto para usos industriales como domésticos.

## EMBARQUES DETENIDOS

Unas 80 toneladas de material destinados para la construcción del gasoducto Yacuiba — Santa Cruz, que eran embarcados en el ferrocarril de Belgrano con destino a Bolivia, habría sido detenido por presiones ejercidas por la Gulf Oil Company de EE. UU. a fin de obstaculizar el cumplimiento del contrato que tiene con YABOG para el suministro de gas natural a la República Argentina a partir de 1970; estando a cargo de la construcción de dicho gasoducto la firma Williams Brother, también norteamericana.

## plazarían a particulares

de puesto fiscal y otros provenientes del de créditos.

Por otra parte, se informó que el ministro comprobó anomalías en las adquisiciones de locales viejos, para ser habilitados para colegios o escuelas, por los cuales muchas veces se han pagado sumas abultadas cuando con esos dineros podían construirse locales nuevos. En el futuro, para evitar dichas irregularidades se harán peritajes previos.

## DEMANDA ECONOMICA

En torno a la demanda económica de los maestros expresó que aún no ha sido posible estudiarla en vista de las continuas reuniones de gabinete.

bierno revolucionario, la misma que estudia el problema de la indemnización a la Gulf Oil.